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Пресреліз  
 

Санофі та Центр дитячої медицини об’єднують 
зусилля для допомоги пацієнтам із рідкісними 
захворюваннями 
 
Львів, 25 лютого 2025 року. Компанія Санофі продовжує співпрацю із 

Західноукраїнським спеціалізованим центром дитячої медицини у Львові в межах 

національного проєкту «Академія орфанних захворювань», спрямованого на 

вдосконалення діагностики та лікування пацієнтів із рідкісними хворобами.  

Ініціатива охоплює раннє виявлення таких захворювань, як Фабрі, Гоше, Помпе та 

мукополісахаридоз I типу, а також забезпечує логістику біологічних матеріалів, 

дослідження у спеціалізованій лабораторії у Відні та підтримку пацієнтів на всіх етапах 

діагностики. 

Напередодні Дня рідкісних захворювань між сторонами було підписано меморандум про 

подальшу співпрацю у 2025 році. Символом цього партнерства стало створення 

унікального арт-об’єкта у стінах Центру за участі волонтерів Санофі та медичних 

працівників Центру, що уособлює єдність і підтримку пацієнтів на їхньому шляху до 

діагностики та лікування. 

Олена Бушміна 

Керівниця напряму Фарма компанії Санофі в Україні 

«Ми з оптимізмом розпочинаємо другий рік співпраці з Центром, адже вже бачимо 

конкретні результати. Завдяки нашій ініціативі більше пацієнтів отримали вчасний 

діагноз та доступ до необхідної терапії. Це підтверджує ефективність обраного підходу 

та важливість продовження розпочатої роботи. Об’єднуючи зусилля, ми створюємо 

сталі механізми підтримки, які дають пацієнтам із рідкісними захворюваннями шанс на 

якісніше і повноцінніше життя.» 

 

Роман Кізима 

Керівник Клінічного центру дитячої медицини 

«Рівень медичної допомоги в Центрі відповідає найвищим стандартам, тому важливо 

співпрацювати з глобальними партнерами, які поділяють наш пацієнтоорієнтований 

підхід, як-от Санофі. Допомога Санофі вкрай необхідна нам для вчасного встановлення 

діагнозу та лікування виявлених дітей із важкими хворобами до їх зарахування у 

державні програми. Ця поглиблена співпраця посилює можливості наших медиків і дає 

впевненість, що кожен пацієнт із рідкісним захворюванням не залишиться наодинці із 

хворобою.» 

 

Про Санофі 

Ми – інноваційна глобальна компанія у сфері охорони здоров’я, об’єднана спільною 

метою: рухатися вперед до наукових чудес, щоб покращувати життя людей (we chase the 

miracles of science to improve people’s lives). Наша команда, яка працює в 100 країнах 

світу, прагне трансформувати парадигму медичної практики, перетворюючи неможливе 

у можливе. Ми розробляємо медичні рішення, що можуть змінити життя людей, та 

вакцини, які вже рятують життя мільйонів людей в усьому світі, впроваджуючи практики 

сталого розвитку та соціальної відповідальності в кожному аспекті нашої діяльності.  
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